
 
ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

3-я СЕСІЯ VІІ СКЛИКАННЯ 

 

РІШЕННЯ   
            

Від 23 січня 2018 року                                                                                       № 94 

                                                                 

Про внесення змін до рішення 21-ї сесії  

Гребінківської міської ради 7-го скликання   

від 30.01.2014 «Про затвердження нормативних  

документів по використанню комунального  

майна, що знаходиться у власності територіальної  

громади м. Гребінка» 

 

 Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», та враховуючи утворення об’єднаної територіальної громади, 

Гребінківська міська рада 

ВИРІШИЛА : 

1. У тексті рішення та у тексті Положення про оренду майна комунальної 

власності територіальної громади м. Гребінка слова «об’єкти комунальної 

власності територіальної громади м. Гребінка» замінити словами «об’єкти 

власності територіальної громади Гребінківської міської ОТГ». 

2. В додатку 1 до методики розрахунку і порядку використання орендної 

плати за користування майном комунальної власності територіальної громади 

заголовок «Орендні ставки за використання ЦМК комунальних підприємств» 

доповнити словом «Мінімальні».  

3. Розділ 3 Порядку доповнити абзацом: «Конкурс на право укладання 

договору оренди проводити лише за наявності двох і більше заяв потенційних 

орендарів. У разі надходження лише однієї заяви конкурс оголошується 

повторно. Якщо після цього знов буде подана лише одна заява, конкурс 

проводиться за рішенням конкурсної комісії. Конкурс може не проводитись у 

разі, коли договір оренди був укладений і виникла необхідність його 

продовження або перегляду (у тому числі при зміні правонаступника майна)».  

4. Контроль за виконанням заходів програми покласти на постійну 

комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, інвестицій та підприємництва (Бондарь І.М.). 

 

 

 

      Міський голова                                       В. Колісніченко 

 

 


